Uréete ¢islo, jehoz dvojnasobek je 0 0,5 vétsi nez jeho polovina.

/Operaceséisly, s.12/ 1 bod

/

2 Pro vnitini Ghly trojahelniku platia: 8: vy =11:12:13.

2.1 Urtete a + f.
2.2 Urcetey — B.

fUhly,s. 46/ max. 2 body

Vypocététe a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.

3
3.1 B
> 541
bp (027 V3 _
” 3 5

V zéznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni.

jOpesace s Gsty, 5. 12/ max. 4 body

[Operace s algebraickjmi virazy, s. 16/ max. 4 body

4 Zjednoduste:
(Vysledny vyraz nesmi obsahovat zéavorky ani zlomky.)

4.1 [(0—2)2 —(a+2) +Sa]2 =

V zaznamovém archu uvedte u obou ¢asti Glohy cely postup feseni.

5 Reste rovnici:

)

w
S

x+1
—3=2x-1
5

52 2-(x+5)—-10=0,5-(x—6)

Jlinearni rovnice, s. 19/ max. 4 body

V zdznamovém archu uvedte u obou &asti Glohy cely postup feseni (zkousku nezapisujte).
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YyYCHOZITEXTK ULOZE G

leéné kolate. Ema upekla o tretinu vice kolach nez Anicka. Anicka si nechala tfetinu

Anicka s Emou pekly spo
kolacd, které upekla, nechala polovinu. Zbylych 12 Kkolaeh daly rodicdm.

Kkolach, které upekla, Ema siz

[Sloyni dlohy, .21/ max. 4 body

. 5
41 Urcete, kolik kolacd celkem Anicka s Emou upekly.
¢.2 Urdete, kolik kola&t si nechala Anicka.
63 Urcete s pfesnostina jedno desetinné misto, kolik % ze véech kolac upekla Ema.
' |

VYCHOZI TEXT K ULOZEY
Na mapé s méfitkem 1: 500000 jsou tfi vyznacna mista oznacena jako body X, y, Z. Useky XY a XZ jsou
na sebe kolmé. Pfima vzdalenost bodli X, Y na mapéjelcma ptima vzdalenost bodtl X, Z na mapé je 24 cm.

fRovinné titvary, 5. 49/ Max. 3 body

mapé vyznacena body Y, Z.

pfimou vzdalenost mist, ktera jsouna

od trojuhelniku XYZ na mape.
obsah ma trojuhelnik XYZ ve skute¢nosti.

1 Vypoctéte vkm skute<nou
| 7.1 Vypottétevcm, jaky je obv
} 7.3 Vypoctétev hektarech, jaky

/prevody jednotel, . 34/ Max. 3 body

e kratéi provazek délky 220 cm nes provazek o délce 220 dm.

Vypoctéte, 0 kolik metrd j
e tieba dolit do nadoby o objemu 1

Vypociéte, kolik litra kapaliny j
a dosud je naplnéna prave do jedné Etvrtiny.

Vypoctéte, kolikrat béhem 2,75 hodiny uplyne 15 minut.

m?, ma-li byt pina

fad e

By
l\,\/LEB
=

7

YYCHOZI TEXT £ HBRAZEK K ULOZE9
ody A, C, D, Které nelezi na jedné pfimce.

V roviné jsou umistény b
nného lichobézniku ABCD se zakladnou AB

Usetka AC je uhlopiitkou rovnorame
a zaroven Uhlopfickou rovnobézniku AB,CD.

x O

9 Sestrojte zbyvajici vrchol B lichobézniku ABCD, zbyvajici vrchol B, JKonstruléni dlohy, 5,36/ maX. 2 bot
rovnobézniku AB,CD a oba ¢tyfuhelniky narysujte.
V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovacituikou (¢ary i pismena).




YYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi pfimka p a kruznice k se stredem S. Na kruznici k lezi bod T.
piimka p nema s kruznici k zadny spole¢ny bod.

10 [Konstrukeni dlohy, 5,36/ max. 3 body
10.1  Sestrojte v bodé T te¢nu ke kruznici k a oznacte ji t. Prisecik pfimky p s pfimkou t oznacte P.
0.2 Sestrojte kruznici m, ktera prochézi body P, S, T. Stied kruZnice m oznacte M.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (&ary i pismena).

VYCHOZI TEXT K ULOZE 11
Matgj dostava kazdy mésic stejné vysoké kapesné. Letos si dal novorocni predsevzeti, Ze si bude alespon
¢tvrtinu kapesného ukladat do pokladnicky.
Na za¢atku roku byla pokladni¢ka prazdna.
V lednu dal do pokladni¢ky celkem &tvrtinu mési¢niho kapesného a jeste 50 K navic.
V tnoru dal celkem do pokladnicky polovinu toho co v lednu.
V bteznu dal celkem do pokladni¢ky trojnasobek toho co v tnoru.
B&hem prvnich tfech mésict z pokladnicky nic nevybral.

V dubnu vybral z pokladni¢ky viechny penize, pfidal polovinu mésicniho (dubnového) kapesného
a koupil si za celou tuto &astku knihu, jejiz cena byla 400 KC.

11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), /Slovni dlohy, .21/ max. 4 body
zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

A N
1.1V 4noru Matgj uspoiil méné nez Ctvrtinu kapesného. [ [
112 Matgj daval do pokladni¢ky v prvnim ¢tvrtleti kazdy mésic v priméru 100 K& [ [
113 Matgj dostava kazdy mésic kapesné 200 K. —

|
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Jaky je obvod 3edé vybarveného obrazce?
Vysledek je zaokrouhleny na celé mm.

25T mm B) 1256 mm €y 2512mm

vary, . 49/ 2 body

t}  Z&dny z uvedenych

VYCHOZ

Na obrazku je znazornéno téleso, které vzniklo vyfiznutim z krychle s hranou délky 6 cm.

Pfedni a zadni sténa nového télesa zlistaly rovnobézné a shodné.

13

14

)

N

6 cm

6cm

Jaky je objem télesa na obrazku?

108 cm?® Bl 126cm’® & 132em’

Jaky je obsah spodni podstavy télesa na obrazku?

18 cm? B) 30cm? ¢} 36cm?

2cm

Pohled zepfedu

Tcm

2cm

1cm

2cm {1cm 2cm

{8less, .53/ 2 body
£} jiny objem

/T8le

,5.53 2body

£} jiny obsah .




Ze 120 maturant(l jedné stfedni $koly pravé tietina maturovala z matematiky a zbytek maturoval z anglictiny.
Celkem 25 % maturujicich z matematiky neuspélo. Z téch, ktef maturovali z angli¢tiny, neuspélo 10 %.

Anglictina Matematika

Poéet maturantl z daného pfedmétu

Pocet Gispésnych maturantl z daného predmétu

Pocet netspésnych maturantll z daného pfedmétu

15 Prifadte ke kazdé otazce (15.1-15.3) odpovidajici hodnotu (A-F). /Procenta, 5. 26/ max. 6 bodd
15.1 O kolik % prevysil pocet maturant( z angli¢tiny pocet maturantt z matematiky? i——
15,2 Kolik % ze vsech maturant( skoly slozilo Uspésné maturitu z matematiky? r
153 Kolik % ze véech maturantd neuspélo alespon v jednom z uvedenych pfedmét(i? r
#) (0)15% By (0)25% ) (0)50% B (0)75% £} (0) 100 % F} (o) jiny polet

|

V nasledujici tabulce jsou ¢isla ve druhém fadku umisténa podle urcité zakonitosti.
Cisla v prvnim fadku ur¢uji pofadi.

Poradi 1. . 2. 3. 4, 5. 6. 7. 19.
Cislo 2 6 12 | 20 | 30 | 42 | 56 380 7
16 [iestandardni dlohy, 5. 59/ max. 4 body

16.7  Urcete soucet 99. a 100. ¢isla ve druhém Fadku.

16.2  Urcete, kolikaté v poradi je islo 420.

Najdéte nejvétsiho spole¢ného délitele viech Cisel ve druhém Fadku. |




